

# 夜遇劫匪，交出财物仍遭砍

## 市民侯先生回家途中被4名劫匪砍伤头部

本报7月13日热线消息(见习记者 陈之焕) 12日晚上11点30分许,市民侯先生回家路过宣化路与金华路交叉口时,被四个拿着砍刀、铁棍的男子围住,他主动交出随身财物,结果还是被劫匪砍伤头部。目前,此案正在调查中。

“一名满头是血的男子正在宣化路与金华路交叉口报警,听说是路上遇到抢劫的,

被砍伤了。”12日晚上11点40分市民拨打本报热线反映,伤者是头部中刀,他将身穿的白衬衣脱下来扎在头上,但还是鲜血直流,已经被送到海慈医院救治。

12点左右,记者赶到海慈医院急诊室,看到伤者的后脑勺缠了一层厚厚的纱布,脸上满是暗红色的血渍,白色的衬衣大半被鲜血染红。海慈医院急

诊室医生告诉记者,伤者头上被砍开了一道六七厘米的血口,万幸的是刀伤没有伤到骨头,伤口缝合后需要仔细观察治疗。

伤者告诉记者,他姓侯,家住宣化路,事发前有个朋友到家里做客,晚上11点多朋友准备离开,他出门送朋友,走了数百米路后送完朋友返回,在宣化路与金华路路口遇上了四

个手持铁棍、砍刀的小青年,小青年们看到侯先生后,迅速向他围拢过来,侯先生自感身材单薄不是四个青年的对手,就掏出钱包和手机,丢了过去。“钱包里有3000多元现金,原本以为这样就会免遭皮肉之苦,但没想到跑了没几步头上就挨了一刀,我没敢回头继续往前跑,这才没有再挨刀。”老侯一边说一边不停地感叹自己以后夜晚走

路得小心些。

13日上午,记者在事发现场看到,地上依然有明显的血渍,事发地紧邻一家网吧和多家餐饮饭店,晚上来往行人不少。而据周围市民反映,在此案之前,该路口附近发生过两起类似事件。目前,侯先生已回家养伤,此案正在进一步调查中。

(奖励线索提供者线索费30元)

## 荷前垂钓

13日,在中山公园小西湖,两名钓手的倒影与盛开的一朵荷花相映成趣,别有一番意境。据了解,目前中山公园内的少数荷花已处于含苞待放期,离盛放期还有半个月左右的时间。本报记者 张晓鹏 摄影报道



## 顺走邻座钱包 帮提行李掩饰

“热情”男子火车上行窃被罚4000元

本报7月13日讯(通讯员 刘磊 蒋慧敏 记者 赵壁) 武某在火车上趁邻座的旅客到站拿行李时,从他放在座位上的挎包中偷出钱包,并帮被偷旅客搬行李掩饰。7月12日,青岛铁路运输法院以盗窃罪依法判处武某单处罚金人民币四千元。

6月8日,武某乘坐从佳木斯开往烟台的K1394次列车,途中认识了坐在身边91号座的乘客柳某,两人一路聊天。期间,柳某从挎包里拿出钱包买东西时,钱包里露出一摞百元大钞,武某看在眼里顿生歹意,决定找机会把钱包偷到手。

6月9日晚上,火车即将到达青岛兰村站时,旅客柳某起身开始收拾行李准备下车,因其有一件大的行李放在了车厢的另一头,于是柳某将挎包放在了座位上去拿行李。这时车厢内旅客已经不多,武某瞅准这个时机从柳某的挎包中把钱包偷出来,放在了自己的裤兜里,并将挎包恢复原样。柳某拿行李回来后没有发现丢失钱包,继续坐下来等待火车靠站。为了转移柳某的注意力,武某开始与柳某聊天,并在火车停车时热情地帮柳某拿行李,并送他下车。

就在将要出站时,柳某摸了摸挎包才发现钱包没了,此时他所乘坐的火车已开出站台,柳某迅速向车站派出所报警。而此时的武某已经抑制不住心中的喜悦,正在车厢的厕所里翻看钱包,他将2800元现金装入内裤口袋,随后把钱包及银行卡从马桶中扔掉。当火车到达莱阳站时乘警找到了武某,心存侥幸的武某矢口否认盗窃,但当乘警从其内裤口袋中搜出被盗现金2800元时,武某交代了全部犯罪事实。

## 岛城食用油价格很“淡定”

### 多家超市称没接到涨价通知

本报7月13日讯(见习记者 曹思扬) 近日,鲁花花生油在济南和北京等地先后涨价,最高的涨幅超过10%。记者调查了解到,目前青岛市场上的鲁花、胡姬花等食用油品牌价格稳定,各大超市暂未接到正式调价通知,但业内人士称涨价是必然趋势。

在宁夏路大润发超市内,记者注意到不少品牌的花生油在搞促销活动,福临门5升装压榨一级花生油的价格从每桶94.9元降到85.8元,5升装长生花生油的价格从每桶98元降到

89.9元,鲁花5千克桶装浓香花生油的售价为115.9元,鲁花5升桶装浓香花生油售价为105.9元。销售人员称近半个月来鲁花、胡姬花、长生等品牌的价格无明显变化。在利群、沃尔玛等大型超市,花生油价格同样变化不大。

悦喜客来购物广场中山路店经理栗艳华说:“最近我们也听到不少业务员说鲁花要涨价,但是还没有接到正式的调价文件,超市一般都会在食用油涨价前囤积货源,待消化完库存再上调价格。”宁夏路大润发超市杂货部经理崔雷也表示只是听说要涨,但

没有接到提价的书面通知。

青岛天祥食品集团喜燕植物油有限公司营销中心的黄经理说,目前花生生产处于青黄不接的阶段,新花生要到10月份才能成熟,货源十分紧张,花生米的收购价已达到每吨18000多元,比去年上涨一成多,加上6月份以来国家发改委对食用油限价令“解冻”,生产厂家方面都在酝酿涨价,但各厂家的花生库存情况不同,所以大家都在等待合适的时机调整价格,花生油价格上涨是必然趋势。

## 四方示范路杜绝乱停车

### 违法停车者一律罚200元记3分

本报7月13日讯(通讯员 刘健 管怀香 记者 赵壁) 13日,四方交警介绍,在人民路等5条文明示范路上拒绝违法停车,在禁停标志下停车的车主,一律罚款200元记3分,即使司机出来将车马上开走,也要受处罚。

四方交警大队在对辖区的人民路、温州路、杭州路、瑞昌路、嘉定路五条交通安全示范路的交通秩序进行整治时发现,人民路由于沿街店铺林立,违法停车现象较为严重,管理难点是只要交警一出现,驾驶人马上就从店铺中跑出将车开走,等民警一走开,驾驶人仍旧将车违法停靠在那里,与交警打游击。

13日上午9点30分,四方交警大队人民路中队指导员李涛带领3名民警沿人民路由南向北巡逻,对违法停车现象进行整治,刚过人民路与鞍山路路口,就见沿街店铺前停放有几辆机动车,民警刚到车前准备贴单时,从附近店铺中很快跑出几名驾驶人,要将车开走。一辆车号为鲁BA3F69的面包车司机称,刚到店里面进点货,只停了一会儿,于是

民警对他教育后放行。民警刚给一辆鲁B807EQ轿车贴上违法停车通知单,并照相取证后,驾驶人从附近店内赶出来要求“照顾”,民警让他拿驾驶证、行车证到大队进行处理。民警继续向北巡逻,可是当民警返回至此,发现此处又违法停下车辆,其中一辆车号为鲁UE1631黑色轿车还逆向违法停车,由于没有驾驶人,民警对其张贴了违法停车通知单,民警沿人民路巡逻一趟,就对11辆机动车张贴了违法停车通知单。

四方交警大队一负责人说,像人民路这样的交通安全示范路上拒绝违法停车,四方交警要加大对辖区交通安全示范路的整治力度,执勤民警要加大现场



交警正在给违法停放的车张贴处罚单。管怀香 摄

处罚力度,除对违法停车且驾驶人不在现场的车辆张贴违法停车通知单外,在禁停标志明显的情况下,即使出来驾驶人也要对其依照违反禁令标志规定处罚200元记3分。另外,将加大视频抓拍力度,对有禁停标志依然违法停车的车辆,如果被视频抓拍到,一律依照违反禁令标志规定处罚200元记3分。

## 户籍室搬到炕头 民警上门办证件

本报7月13日讯(见习记者 李晓闻 通讯员 徐玉森 丁文泉) 胶南市高家庄村一位肺癌晚期老人,希望在有生之年能够拥有一张二代居民身份证。12日,胶南户籍民警专程上门为老人采集照片,办理了相关手续,实现了老人的心愿。

据了解,家住胶南市泊里镇高家庄村的周老太今年67岁,身患肺癌,目前已是癌症晚期。因老人已病入膏肓,儿女都认为老母亲办理新的身份证已没有多大意义。加之老人身体极度虚弱,行动不便,办理二代身份证的事就这样拖了下来。然而周老太却一心希望生前能够看到自己的二代居民身份证。胶南市公安局警务关派出所的民警们在走访中得知这个情况后,当即表示一定要满足周老太的这个心愿。

13日上午,胶南市公安局警务关派出所的户籍民警携带数码相机和照片采集设备,专程来到周老太家,为老人办理照片采集及相关手续。民警的热诚服务,让周老太及家人都深受感动,大家称赞警务关派出所把户籍室搬到了老百姓的炕头上。